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六年级《科学》考试复习题库（含答案）

一、单选题

1.菜园生态系统主要是由()组成的。

A、菜园里所有的植物和动物

B、菜园里所有的植物和土壤

C、菜园里所有的生物及其生存环境

答案：C

2.下列属于不可再生资源的是()。

A、阳光

B、木材

C、砂矿

D、天然气

答案：D

3.下列属于可再生资源的是()。

A、风

B、铁矿

C、石油

D、煤炭

答案：A

4.动物由于季节变化,觅食或繁殖等原因进行迁移。为了觅食而迁徙的是()。

A、大马哈鱼
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B、角马

C、两者都是

答案：B

5.关于能量和能源,下列说法中错误的是()。

A、煤、石油、天然气都属于常见的能源，是不可再生的

B、能源是为人类提供能量的物质

C、能量是守恒的,不会发生能源危机

答案：C

6.寒冷的户外,人们常常用两手互相摩擦,在这个过程中,()。

A、热能转化成动能

B、动能转化成热能

C、化学能转化成热能

答案：B

7.关于能量控制,下列说法中错误的是()。

A、使用能量控制装置可以节约能量

B、从打开台灯到调节灯光亮度,其中包含了能量的转化和控制

C、刹车可以控制汽车将化学能转化为机械能

答案：C

8.下列使用可再生能源的是()。

A、电灯

B、燃气灶

C、太阳能热水器
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答案：C

9.下列动物中,冬天需要冬眠的是()。

A、青蛙

B、角马

C、天鹅

答案：A

10.下列可以构成农场生态系统的是()。

A、月季花、蜘蛛、瓢虫、蚜虫

B、阳光、空气、水、土壤

C、微生物;月季花等植物;蚜虫等动物;阳光、空气等非生物

答案：C

11.垃圾除了可以做一些手工艺品或一些小用品以外,还可以()。

A、垃圾发电

B、焚烧

C、食用

答案：A

12.()是我们生命的起源和生命的摇篮。

A、黄河

B、海洋

C、高山

D、平原

答案：B
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13.观察了始祖鸟化石后,同学们提出了下列观点,其中不够科学、严谨的是()。

A、始祖鸟就是鸟类的祖先

B、始祖鸟和鸟类头骨形状相似,有爪和翅膀

C、始祖鸟有牙齿,与爬行动物近似,尾巴很长

答案：A

14.“龙生龙,凤生凤,老鼠的孩子会打洞”,这句话描述的自然现象是()。

A、遗传

B、进化

C、自然选择

答案：A

15.下列有关生物进化规律的说法中错误的是()。

A、由简单到复杂

B、高级到低级

C、由水生到陆生

答案：B

16.煤炭、石油、天然气等都是()能源。

A、可再生

B、不可再生

C、新型

答案：B

17.下列情形不属于变异的是()。

A、种瓜得瓜,种豆得豆
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B、橘生淮南则为橘,橘生淮北则为枳

C、龙生九子,各有不同

答案：A

18.下列选项中不属于工农业面临的浪费的是()

A、过度包装

B、反季销售耗费大量人力物力

C、浪费粮食

答案：C

19.下列用电器能将能量转化为机械能的是()。

A、电视机

B、电冰箱

C、电风扇

答案：C

20.三峡工程发出的强大电能是由()转化而来的。

A、水能

B、热能

C、电能

答案：A

21.“千里之堤,溃于蚁穴。”这句话充分说明()。

A、环境影响生物

B、生物影响环境

C、生物适应环境
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答案：B

22.要了解生物的进化过程,()是一种重要的证据。

A、气象观测

B、科学家猜想

C、生物的化石

答案：C

23.家用电器工作时使用的是()。

A、光能

B、磁能

C、电能

D、化学能

答案：C

24.为了保护自然资源,我国出台了()。

A、《中华人民共和国环境保护法(试行)》

B、《中华人民共和国义务教育法》

C、《中华人民共和国保护资源法》

D、《中华人民共和国关于合理利用自然资源的规定》

答案：A

25.马的脚趾数由 4趾逐渐演化为 1趾,造成这一进化的原因是()。

A、马常用中趾,很少用其他趾富腾

B、人类选育品福

C、自然选择
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答案：C

26.植物生长所需的养料绝大部分是由()制造的。

A、根

B、茎

C、叶

D、花

答案：C

27.下列属于浪费资源的行为是()。

A、随手关灯

B、彻夜不关灯

C、及时关闭不用的电器

D、节约用水

答案：B

28.下列能源中,属于新能源的是()。

A、电能

B、风能

C、天然气

答案：B

29.下列可以构成一个生态系统的是()。

A、池塘中的鱼

B、草地上的生物

C、整个地球
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答案：C

30.“一棵树上找不到完全相同的两片树叶”,这属于生物界的()现象。

A、遗传

B、生长

C、变异

答案：C

31.制作易拉罐移动垃圾桶时,我们应该注意()。

A、易拉罐的品种

B、易拉罐的大小

C、安全

答案：C

32.贮藏在淀粉中的能量形式是()。

A、热能

B、光能

C、化学能

D、机械能

答案：C

33.为了保护美丽的家园,我们需要行动起来。下列做法不正确的是()。

A、提倡绿色出行,乘坐公共交通工具

B、为生活方便，经常点外卖

C、节约用水,节约用电

答案：B
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34.缠绕电磁铁线圈时,做法错误的是()。

A、沿一个方向向里绕

B、沿一个方向向外绕

C、一会里绕,一会外绕

答案：C

35.海洋里有非常多的矿物质,其中含量最多的是()。

A、石油

B、砂矿

C、盐

D、铁

答案：C

36.以下能源是可再生、无污染的是()。

A、石油

B、风能

C、天然气

答案：B

37.下列宣传标语中,倡导我们重视与动物和谐相处的是()。

A、拒食野生动物,维护生态平衡

B、塑料包装用一次,白色污染害几世

C、前人栽树后人乘凉,前人伐木后人遭殃

答案：A
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38.从猛犸象的化石,我们发现其身上有细密的长毛和极厚的脂肪层。根据以上信

息,我们可以推测猛犸象生活在()。

A、热带地区

B、比较温暖的地区

C、比较寒冷的地区

答案：C

39.通过对恐龙化石的研究,我们发现恐龙的生殖方式是()。

A、卵生

B、胎生

C、卵胎生

答案：A

40.()被称为“古生物地质的一本书”。

A、化石

B、文物

C、科学家笔记

答案：A

41.很多楼道的电灯采用了声控开关。声音能控制开关,说明()。

A、声音具有导电性

B、电能可以转换为声能

C、声音具有能量

答案：C

42.为了节约能源,下列行为不正确的是()。
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A、骑自行车、步行或坐公交车代替自驾车出行

B、将照明用的普通白炽灯换成同样亮度的 LED灯

C、夏季,将空调的温度调得越低越好

答案：C

43.自然界如果某一方面遭到破坏,其他方面会()。

A、受到破坏

B、受到保护

C、不受影响

答案：A

44.在一个由老鼠、猫头鹰和小麦组成的相对封闭的麦田生态系统中,若有不法分

子大量捕杀猫头鹰,老鼠的数量将()。

A、迅速上升

B、保持相对稳定

C、先缓慢下降后缓慢上升

D、先迅速上升后急速下降

答案：D

45.下列磁铁中,切断电流后磁性消失的是()。

A、磁铁

B、电磁铁

C、环形磁铁

答案：B

46.太阳能小车行驶的过程也是能量的转化过程,它的能量转化过程是()。
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A、光能→电能→磁能→动能

B、光能→动能→电能

C、电能→动能→磁能

答案：A

47.“草→兔→狐→鹰”表示的是()。

A、生态系统

B、食物链

C、生物圈

答案：B

48.为了节约能源,十字路口的红绿灯、公园里的路灯经常采用()。

A、白炽灯

B、荧光灯

C、太阳能灯

答案：C

49.在某生态系统中,蛇和狐狸捕食田鼠和鼹鼠,若鹰(以蛇为食)突然出现在这个

生态系统中,则短期内会出现()。

A、狐狸数量大增

B、狐狸灭绝

C、鼹鼠大量死亡

答案：A

50.实验前,小明认为“电磁铁磁力大小与电流强度有关”,这属于科学探究中的()

环节。
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。

如要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/355003112003012010

https://d.book118.com/355003112003012010

